
ALTENRIED ETTI & CO. 

 

Praktikant (w/m/d) Mergers & Acquisitions 

 

Über uns 

Altenried Etti & Co. ist eine auf Akquisitions- und Wachstumsstrategien spezialisierte Investment 

Banking Boutique, die maßgeschneiderte M&A und Corporate Finance Beratungslösungen basierend auf 

ausgeprägtem Sektor Know-How und einem umfassenden Verständnis privater Kapitalmärkte 

entwickelt. Wir unterstützen Finanzinvestoren, ambitionierte Unternehmer und Management Teams 

bei der Realisierung von Strategischen- und Plattform-Transaktionen, der Entwicklung und Umsetzung 

von Buy & Build Strategien sowie bei der Finanzierung von Wachstumsinitiativen. 

Wen wir suchen 

Wir suchen Praktikanten (w/m/d) zur Unterstützung unseres wachsenden Teams in München. Praktika 

dauern in der Regel 2-3 Monate und haben flexible Starttermine. Bewerbungen sind das ganze Jahr über 

möglich und werden fortlaufend geprüft. Für Kandidaten mit ausgezeichneten Leistungen im Rahmen 

des Praktikums besteht im Anschluss die Möglichkeit einer Übernahme in eine Vollzeitbeschäftigung. 

Dein Aufgabenbereich 

Als Praktikant lernst Du die verschiedenen Aspekte von M&A Transaktionen kennen. Dazu gehört die 

Unterstützung bei der Beurteilung von Zielunternehmen, der Finanz- und Geschäftsanalyse, der 

Unternehmensbewertung und der Vorbereitung von Unterlagen für Mandanten, sowie Vorstands-, 

Aufsichtsrats- und Beiratssitzungen. Als Teil des Deal-Teams bieten wir Dir spannende und 

abwechslungsreiche Aufgabenfelder und eine steile Lernkurve. 

Dein Profil 

▪ Student (w/m/d) im fortgeschrittenen Bachelor- oder Masterstudium mit 

betriebswirtschaftlichem Schwerpunkt (oder vergleichbar) 

▪ Interesse an Investment Banking (M&A) mit herausragenden akademischen Leistungen 

▪ Idealerweise relevante Praktikumserfahrung im Investment Banking oder angrenzenden 

Bereichen (bspw. Private Equity, Transaktionsberatung oder Wirtschaftsprüfung) 

▪ Schnelle Auffassungsgabe und starke analytische Fähigkeiten 

▪ Sehr gute MS-Office Kenntnisse 

▪ Fließende Deutsch- und Englischkenntnisse 

Kontakt 

Deine Bewerbung sollte ein Anschreiben und einen Lebenslauf einschließlich Zeugnisse enthalten. Bitte 

sende uns Deine Unterlagen per E-Mail an: 

career@altenriedetti.com 


